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сучасна юстиція україни        новини

20 липня Міністр юстиції України Павло Петренко та Голова Національного агентства з питань 
запобігання корупції (НАЗК) Наталія Корчак підписали Меморандум про співпрацю та обмін інформацією.

У НАЗК з’явився доступ
до реєстрів Мін’юсту

Меморандум передбачає об’єд-
нання зусиль щодо підключення 
НАЗК до всіх без винятку реєстрів, 
які оперуються Міністерством 
юстиції України. Саме так можна 
забезпечити ефективну превен-
цію, моніторинг діяльності та життя 
державних службовців. Тож від-
тепер НАЗК має доступ до всіх 
баз даних: нерухомості, бізнесу, 
антикорупційного реєстру та інших.

Павло Петренко наголосив, що 
Мін’юст повністю сприятиме НАЗК 
щодо оперування реєстрами, адже 
нині вкрай важливо, щоб превен-
тивний антикорупційний орган яко-
мога швидше запрацював макси-
мально потужно і продемонстрував 
ефективну роботу.

«Ми перший орган, який надає 
доступ НАЗК до власних баз даних. 
Ми хочемо, щоб агентство ефек-

тивно виконувало свою основну 
функцію – моніторинг життя дер-
жавних службовців. Це розкрит-
тя інформації про тих державних 
службовців, які ведуть неналежний 
спосіб життя, які займаються ко-
рупцією і мають статки, що не від-
повідають їхнім деклараціям», – 
зауважив очільник Міністерства 
юстиції України.

Павло Петренко також нага-
дав: протягом останніх 25 років 
не було прозорої системи контро-
лю за діяльністю держслужбовців. 
Через це Україна отримала дер-
жавний апарат, який, не зважаючи 
на низькі зарплати, мав величезні 
статки, незадеклароване майно 
і родичів мільйонерів.

За словами голови Національ-
ного агентства з питань запобігання 
корупції Наталії Корчак, агентство не 

лише займатиметься моніторингом 
декларацій, а й виконуватиме ба-
гато інших функцій, які неможливо 
здійснити без обміну інформацією 
з іншими державними органами.

«Будуючи комплексну систему 
захисту, ми маємо дбати про те, 
щоб система електронного декла-
рування була в режимі реального 
часу під’єднана до баз даних. Так ми 
мінімізуємо людський фактор при 
моніторингу невідповідностей в де-
клараціях та усунемо ризик суб’єк-
тивізму», – зауважила Голова НАЗК.

Зазначимо, що за словами 
Павла Петренка, нова електронна 
система декларування, яка опе-
рується агентством, стане ефектив-
ною лише в тому випадку, коли буде 
синхронізована з реєстрами Міні-
стерства юстиції України та інших 
органів влади.  


